
В Кемеровской области – Кузбассе проводится доследственная проверка по сообщению, выявленному в СМИ, об аварийном состоянии школы

В ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о том, что в поселке Ясногорский Кемеровского района на здании общеобразовательной школы имеются повреждения, которые в новом учебном году могут представлять опасность для учащихся. По данному факту следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу незамедлительно организовано проведение доследственной проверки по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

В настоящее время следователями регионального СК России проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, озвученных в СМИ. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1814453>